

Кристапс Порзингис о готовности к матчу: «Вопрос все еще открыт. У меня было не так много времени»

Кристапс Порзингис не уверен в степени своей готовности к финалу.

«Да, вопрос все еще открыт. Ситуация не до конца прояснилась. У меня было не так много времени. Увидим, как я буду себя чувствовать».

Я провел последние дни с легкой нагрузкой. Просто готовился, старался восстановиться, чтобы быть в лучшей форме. Не нагружал тело. Готовлюсь к завтрашнему матчу», – заявил центровой «Бостона» в среду.

«Селтикс» встретятся с «Мэверикс» в первом матче финальной серии сезона-2023/24 НБА. Порзингис не принимал участия в полуфинале и финале Восточной конференции из-за травмы камбаловидной мышцы.